
Інструкції з монтажу плаваючих дощок та плиток з ДПК/СПК 
УВАГА! ПРОЧИТАЙТЕ ПЕРЕД УСТАНОВКОЮ 

Нижче наведені інструкції з установки належать до кутового/похилого профілю. 
ДЛЯ НАЙКРАЩОГО ВІЗУАЛЬНОГО ПРЕДСТАВЛЕННЯ ВАШОЇ ПІДЛОГИ 

Таке покриття для підлоги повторює вигляд натурального продукту, який має природні варіації кольору, 
текстури і блиску/глянцю. Для досягнення найкращого візуального ефекту перемішуйте дошки або плитки з 
кількох коробок і не укладайте схожі дошки або плитки поруч. 
ПІДГОТОВКА ОСНОВИ ДЛЯ ПІДЛОГИ 

Для досягнення найкращих результатів монтажу підлога повинна бути сухою та рівною, з перепадом 
висот не більше 3/16" на 10 футів. 

Інструкції щодо встановлення кутових кранів для ДПК/СПК 
УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ ПЕРЕД ПОЧАТКОМ УСТАНОВКИ. Якщо наступні інструкції 
залишають будь-які питання без відповіді або якщо потрібна додаткова інформація, зверніться до представника 
служби підтримки клієнтів. 
МАТЕРІАЛ ПІДЛОГОВОГО ПОКРИТТЯ СЛІД ПЕРЕВІРИТИ ПЕРЕД УКЛАДАННЯМ. 
Компанія не несе відповідальності за придатність підлогових покриттів та супутніх товарів для кожного окремого 
випадку укладання, оскільки компанія не може контролювати правильність їх застосування укладальником. Якщо 
окрема дошка або плитка викликає сумніви щодо зовнішнього вигляду або розмірів, то Монтажник не повинен 
використовувати цю частину. КОМПАНІЯ надішле заміну в своєчасно. 
ПРИМІТКА: підлогу можна укладати методом прямого приклеювання на схвалені дерев'яні (або) бетонні основи, 
які знаходяться на рівні або вище рівня підлоги. Використовуйте тільки аналогічні універсальні клеї 
преміум-класу. Будь ласка, проконсультуйтеся з виробником клею щоб дізнатися, чи підходить він для 
використання з цим матеріалом. 
ПРОЧИТАЙТЕ ПЕРЕД ВСТАНОВЛЕННЯМ 
Хоча ДПК/СПК є водонепроникними, вони не є бар'єром для вологи. Все ж таки варто переконатися, що бетон 
затвердів і перевірений на вологість, а в підпільному просторі і навіть під підлогою з ДПК/СПК поверх бетонної 
основи встановлений бар'єр від вологи. Волога не зашкодить ДПК/СПК, але вона може проникнути у стіни та 
конструкцію будинку. Пара додаткових доларів та кілька хвилин – це невелике вкладення за додатковий захист та 
душевний спокій. 
Оскільки будинки та будівлі, а також прилеглі до них підлоги з твердих порід дерева або ламінату розширюються 
та стискаються, КОМПАНІЯ рекомендує залишати зазор у 1/4 Вт між стінами по периметру та будь-якою 
прилеглою підлогою з твердих порід дерева. 
Не укладайте підлогу з ДПК/СПК як плаваючу підлогу там, де вона буде піддаватися впливу температур понад 
160 градусів по Фаренгейту. У місцях, де підлога може піддаватися впливу прямих, інтенсивних сонячних 
променів, що призводить до надмірного нагрівання підлоги, використовуйте метод приклеювання. 
Використовуйте здоровий глузд при укладанні, і у воно стане успішним та призведе до створення красивої 
підлоги. 
ВИМОГИ ДО МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ РОБОТИ ПЕРЕД УСТАНОВКОЮ 
ФК не несе відповідальності за стан місця проведення установки. 
Уважно огляньте підлогове покриття перед укладанням на предмет кольору, обробки, блиску та якості. Забезпечте 
достатнє освітлення для належного огляду. Якщо підлогове покриття неприйнятне, негайно зв'яжіться з 
постачальником і домовтеся про заміну. КОМПАНІЯ не несе відповідальності за заміну підлогового покриття, 
встановленого з видимими дефектами. Перед укладанням будь-якого підлогового покриття монтажник повинен 
переконатися, що робоче місце і основа підлоги відповідають вимогам цієї інструкції.КОМПАНІЯ не несе 
відповідальності за пошкодження підлогового покриття внаслідок незадовільних умов на робочому місці та/або 
підлогового покриття. Підлога повинна бути одним з останніх елементів, встановлених у будь-якому новому 
будівництві або реконструкції проекту. 
Простір для проходу повинен бути щонайменше 18" (46 см) від землі до нижньої сторони з'єднань. В якості 
пароізоляції необхідно покрити землю поетиленовою плівкою товщиною 6-20 міліметрів. Стики повинні бути 
проклеєні внахлест на 6" (15 см) і заклеєні вологостійкою стрічкою. Підпілля повинно мати вентиляцію по 
периметру, що дорівнює щонайменше 1,5% від квадратних футів підпілля. Ці вентиляційні отвори повинні бути 
правильно розташовані, щоб сприяти перехресній вентиляції. Там, де це необхідно, слід керуватися місцевими 
нормами. 
Температура і вологість повітря в приміщенні, де проводиться монтаж, повинні відповідатинормальним, 
цілорічним умовам проживання принаймні за тиждень до укладання підлогового покриття. Рекомендується 
підтримувати температуру в приміщенні 70 градусів по Фаренгейту і вологість в діапазоні рекомендується 
30-50%. 
ВИМОГИ ДО ОСНОВИ ПІДЛОГИ ПЕРЕД УСТАНОВКОЮ 
Всі підлогові покриття повинні бути:​
Сухими​
Структурно міцними/​
Чистими: Ретельно підмітатися і не містити сміття/​

Вирівняні: Рівний до 3/16** на 10 футів у радіусі. Ця підлога може бути встановлена на всіх рівнях будинку 

плаваючим методом.  
Дерев'яна підлога повинна бути сухою і добре закріпленою. Забийте цвяхи або гвинти через кожні 6 дюймів 
уздовж стиків, щоб уникнути здавлювання. Якщо поверхня не вирівняна, відшліфуйте високі місця та заповніть 
низькі місця вирівнювальною сумішшю на основі Porthland. 
Бетонна підлога повинна бути повністю затверділоюне менше 60 днів, а між бетоном і землею рекомендується 
прокласти 6-міліметрову поліетиленову плівку. Основа повинна бути рівною та вирівняною в межах 3/16" на 10* 
радіусу. За необхідності відшліфуйте високі місця і вирівняйте низькі місця за допомогою вирівнювальною 
сумішшю. 
Керамічна плитка, еластична плитка та листовий вініл повинні бути добре приклеєні до основи в хорошому стані, 
бути чистими та рівними. Не шліфуйте існуючі вінілові підлоги, оскільки вони можуть містити азбест. 
ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ 
Для всіх способів монтажу:​
Рулетка/Крейдова лінія/Стрічка 3M ScotchBlueTm 2080 /Молоток​
Стяжка 
-Олівець​
-Пила для поперечного різання​
-Розпірки -1/4" ​
-Блок для нарізки різьблення 
Адаптивні типи підлогових покриттів:​
Фанера CDX для підкладки (товщиною не менше 1/2")​
ДСП нижчого класу​
OSB (товщиною не менше 3/4a) ​
Існуюча дерев'яна або ламінована підлога ​
Еластична плитка 
-Бетонна плита​
-Керамічна плитка​
-Вініловий лист без підкладки 
ПОЧАТОК ІНСТАЛЯЦІЇ 
Оскільки будинки і споруди, а також прилеглі паркетні або ламіновані підлоги розширюються і стискаються, 
КОМПАНІЯ рекомендує залишати 1/4" розширювальний зазор між стінами по периметру і будь-якою прилеглою 
паркетною підлогою. 
Працюйте з кількома відкритими коробками підлогового покриття і "сушіть" підлогу, перш ніж остаточно 
укладати її. Це дозволить вам вибрати різні текстури, кольори і блиск, і розташувати їх в гармонійному візерунку. 
Пам'ятайте, що укладальник зобов'язаний спочатку визначити з кінцевим користувачем, як виглядатиме готова 
підлога, а потім відсіяти частини, які не відповідають цим очікуванням. 
Починайте монтаж біля зовнішньої стіни. Зазвичай це найпряміший і найкращий орієнтирдля встановлення 
прямої робочої лінії. Встановіть цю лінію, відмірявши рівну відстаньвід стіни з обох кінців і накресліть крейдою 
лінію. Відстань, яку ви вимірюєте від стіни, повинна дорівнювати ширині дошки або плитки. Можливо, вам 
доведеться обрізати перший ряд дощок або плитки до стіни, щоб створити пряму робочу лінію, якщо стіна не є 
прямою. 
Можливо, ви захочете розташувати кілька рядів перед початком монтажу, щоб підтвердити своє рішення щодо 
планування та робочої лінії. При укладанні підлогових покриттів, крок і стики між рядами повинні бути не менше 
8U (20 см) для дощок і 12" (51 см або половина дюйма) для плиток. Для укладання дощок ви можете 
використовувати відрізаний кінець довжиною менше 8 дюймів, викинути його і замість нього відрізати нову 
дошку довільної довжини (не менше 8 дюймів).  і використовувати її для початку наступного ряду. Для укладання 
плитки завжди починайте ряд з половинки плитки, щоб шви були послідовно в шаховому порядку за типом 
"цегляної кладки". Завжди починайте кожен ряд з одного і того ж боку кімнати. 
ІНСТРУКЦІЯ ПО УСТАНОВЦІ 
I. ВКАЗІВКИ ПЕРЕД ВСТАНОВЛЕННЯМ 
Ці інструкції з монтажу застосовуються до виробу ДПК/СПК Angle Tap. Всі інструкції та рекомендації слід 
дотримуватися для успішного монтажу.  
Необхідні інструменти: Рулетка, канцелярський ніж, лобзик, киянка або гумова киянка, тяга, розпірки 1 AT, 
Т-подібний кутник, захисні окуляри, мітла або пилосос і, за необхідності, інструменти для ремонту підлогового 
покриття. 
Меблі, які часто пересуваються, повинні бути оснащені фетровими накладками, щоб уникнути подряпин на 
підлозі. Важкі меблі та побутова техніка повинні мати велику поверхню, що не залишає плям, і підходити для 
еластичних підлог. НЕ використовуйте ролики з шариками, оскільки вони можуть пошкодити підлогу. 



Цей виріб можна встановлювати на, над або під землею. Підлогове покриття СПК призначене для внутрішніх 
приміщень і повинно зберігатися/укладатися в приміщеннях з регульованою температурою, яка підтримується в 
діапазоні від 55 до 85 градусів F (13°-29°C). 
Волога в підлозі сприяє утворенню цвілі, грибка та інших проблем, які сприятимуть нездоровому середовищу в 
приміщенні. КОМПАНІЯ не несевідповідальності за збитки, пов’язані з цими проблемами з вологістю. 
КОМПАНІЯ рекомендує поліетиленову плівку товщиною 6 міліметрів при укладанні поверх бетонної підлоги. 
Уникайте тривалого перебування під прямими сонячними променями, оскільки це призведе до зміни кольору та 
розширення. Обов’язково використання портьєр, жалюзі або захисного вікна.Підлогове покриття слід 
встановлювати після того, як усі інші працівники виконали роботи, які можуть пошкодити підлогове покриття. 
Усі ремонтні роботи на підлозі повинні бути завершені сумішшю на основі Portland та повністю 
висушені/затверділі перед установкою.  
Змішайте та встановіть дошки з кількох коробок. 
II. ПІДГОТОВКА ПІДЛОГИ 
Усі підстави підлоги повинні бути чистими, рівними, сухими та структурно міцними. Правильна підготовка 
основи – важлива частина успішного укладання. Чорнова підлога має бути рівною — 3/16U для 10 футів або 1/8U 
для 6*. Викиди вологи не повинні перевищувати 5,0 фунтів на 1000 кв. футів протягом 24 годин та не повинні 
перевищувати відносну вологість 85%. Ми також рекомендуємо використовувати вологозахисний бар'єр з 
поліплівки товщиною 6 дюймів, щоб запобігти росту плісняви та грибка. При встановленні нижче рівня ґрунту 
потрібна поліплівка  завтовшки 6 дюймів. 
Над існуючою підлогою 
Встановлення НЕ допускається поверх будь-якого типу килима. 
Підлогу ДПК/СПК можна встановлювати поверх більшості існуючих твердих покриттів підлоги за умови, що 
наявна поверхня підлоги чиста, рівна, суха та структурно міцна. 
Існуючі листові вінілові підлоги не повинні мати сильну амортизацію. М’яка підкладка зменшує властиву виробу 
міцність. 
Ніколи не використовуйте розчинники або засоби для видалення цитрусового клею, щоб видалити старі залишки 
клею. Залишки розчинника, що залишилися в підлозі та на ній, можуть пошкодити нове підлогове покриття. 
Променисте тепло: системи променистого тепла повинні мати відстань не менше 1/2 дюйма відпродукту. 
Максимальна робоча температура ніколи не повинна перевищувати 85°F (30°C). Щоб уникнути перегріву, 
рекомендується використовувати датчик температури в підлозі. 
ІІІ. ВСТАНОВЛЕННЯ 
ДПК/СПК розроблено для встановлення з використанням плаваючого методу. Не встановлюйте шафи або 
нерухомі предмети поверх ДПК/СПК. Потрібен належний простір для розширення. Підрізати всі дверні косяки. 
Не кріпіть настінні молдинги та/або перехідні планки до підлоги та дощок. 

 
Крок 1: Почніть встановленняпрацюючи зліва направо.Вставте розпірки на кінцях ікраю, де стикуються 
дошкистіна. 
Крок 2: Зафіксуйте короткий кінецьпланку, вставивши язик уканавки під кутом і падінняна місці. Продовжуйте до 
кінця першого ряду. 
Крок 3: Використовуйте дошку, що залишилася з першого ряду, як основу для другого ряду. Між стиками торців 
дощок у сусідніх рядах повинно бути не менше 8 дюймів.* 

*ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ ПЛИТКИ: 
Для належного вигляду відстань між торцевими стиками має бути 12 дюймів. 

 
Крок 4: Зафіксуйте довгий край дошки, вставивши язичок у паз під кутом і опустивши на місце. Посуньте дошку 
до кінця попередньо встановленої дошки, поки язичок не торкнеться канавки. 
Крок 5: ВАЖЛИВО!Використовуйте молоток і постукування для натискання на довгий крайпланки для 
забезпечення щільного прилягання. БУДЬ-ЯКА ЩІЛИНА МОЖЕ ПОСТАВИТИ ПІД ЗАГРОЗУ СИСТЕМУ 
БЛОКУВАННЯ! 
Крок 6: Прикріпіть шматок підлоги, щоб перекрити щілину між кінцями дощок. 

 
Крок 7: постукайте по кінці дошки молотком, щоб скласти різьбовий блок дозамка дощок.Зніміть міст і 
продовжуйте по направленню до стіни до встановлення останньої дошки в ряду. ОБОВ’ЯЗКОВО ПОСТУКАЙТЕ 
ПО КРАЮ ВІНІЛУ, ЩОБ НЕ ПОШКОДИТИ ЗАМКОВИЙ ПРОФІЛЬ. 

Крок 8: Використовуйте молоток і тягу, щоб зафіксувати останню частину в ряду. Вставте прокладку в кінці 
рядка. Продовжуйте монтаж до останнього ряду. 
Крок 9: Використовуйте молоток і тягу для фіксації довгих країв дощок на останньому ряду. 
ВСТАНОВЛЕННЯ ПІДДВЕРНИХ КОСЯКІВ 

 
Крок 1: Підріжте простір під одвірок, що дозволяє дошці ковзати вільно. Постукайте молотком по довгому краю і 
постукуючи по блоку, щоб зафіксувати довгийкрай З ВІНІЛУ, ЩОБ НЕ ПОШКОДИТИПРОФІЛЬ БЛОКУВАННЯ. 
Крок 2: Використовуйте молоток і тягу, щоб зафіксувати короткий кінець дошки. 
ДПК/СПК можна встановлювати поверх 1/2" вбудованого радіатора тепла за допомогою плаваючого або 
приклеєного методу. Вимкніть обігрів на 24 години до, під час і через 24 години після встановлення, якщо 
встановлюєте поверх підлоги з радіаційним підігрівом. 
Якщо не вимкнути тепло, час дії клею може значно скоротитись. 
Температура підлоги не повинна перевищувати 85°F (30°C). 
Після завершення монтажу слід увімкнути систему опалення, щоб вона поступово збільшувалася (із кроком 5 
градусів) до повернення до нормальних робочих умов. 
Недотримання суворих вказівок виробника клею може призвести до несправності та втрати гарантії. 
Попередження: електричні нагрівальні мати, які не вбудовані в основу підлоги, не рекомендується 
використовувати під ДПК/СПК. Використання електричних нагрівальних матів, рекомендованих для 
використання під ДПК/СПК. Використання електричних нагрівальних матів, щоне вбудовані та 
застосовані безпосередньо під ДПК/СПК можуть призвести до втрати гарантії на вашу підлогу в разі 
несправності. Найкраще встановлювати ДПК/СПК поверх вбудованих систем теплої підлоги та 
дотримуватись наведених вище вказівок. 
ПІСЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ 
Підлогове покриття має бути одним з останніх елементів проекту. Щоб захистити підлогу, поки інші спеціалісти 
закінчують свою роботу перед остаточним прибиранням і передачею власнику, використовуйте каніфольний 
папір і використовуйте лише стрічку 3M Scotch-BlueTM 2080, щоб прикріпити каніфольний папір до підлоги 
(інші сині стрічки можуть пошкодити фінал). Ретельно очистіть підлогу перед тим, як покласти каніфольний 
папір, щоб переконатися, що під нею не залишилося сміття. НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ поліетиленову плівку чи 
інше недихаюче покриття, оскільки це може призвести до пошкодження підлоги накопиченням вологи. 
Витріть пило або пропилососіть підлогу, щоб видалити будь-який бруд або сміття.  
Рекомендується мити підлогу за допомогою рекомендованого засобу для чищення з нейтральним pH,  доступного 
на www.1877fiQ5auv.cQm/usflcoDievD.htnii. 
Встановіть будь-які перехідні частини, які можуть знадобитися (перехідники, Т-подібні молдинги тощо). 

Захист і догляд за вашою підлогою 
Довготривалої краси можна досягти, купуючи якісне підлогове покриття та забезпечуючи належний постійний 
догляд. 
Меблі слід переміщувати на щойно встановлену підлогу за допомогою ручного візка для приладів через доріжки 
по підйомам з ДВП. 
Уникайте тривалого перебування під прямими сонячними променями, оскільки це призведе до зміни кольору та 
розширення. Обов’язкове використання портьєр, жалюзі або захисну віконну плівку. 
Не піддавайте підлоги з ДПК/СПК впливу температури вище 160 F. 
Олія або продукти на основі олії можуть призвести до появи плям на поверхні. Не залишайтесліди асфальтового 
герметика або автомобільного масла на вініловому покритті підлоги. 
Крісла на колесах повинні мати широкі гумові колеса. Під офісні стільці обов'язкові захисні килимки. 
Використовуйте килимки, які не залишають плям. Гума може знебарвити підлогу. 
Меблі, які часто пересувають, повинні бути обладнані повстяними накладками, щоб не подряпати підлогу. 
Важкі меблі та побутова техніка повинні бути оснащені великими захисними засобами для підлоги, які не 
залишають плям. Меблі з коліщатками або колесами повинні легко обертатися, мати велику поверхню, не 
залишати плям і бути придатними для пружної підлоги. НЕ використовуйте ролики з шариками, оскільки вони 
можуть пошкодити підлогу. 
Використовуйте килимки біля входу, щоб запобігти потраплянню бруду та піску на підлогу. 
Регулярно підмітайте або пилососьте підлогу, щоб видалити пухкий бруд. НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ пилососи з 
мішалкою, або вимкніть її. 
НЕ використовуйте електровіники з твердим пластиковим дном без підкладки. 
Одразу ж прибирайте розлиті речовини. 
За потреби змочіть швабру чистою водою та розчиненим pH-нейтральним миючим засобом (Bona Stone, Засіб для 
чищення плитки та ламінату, Hilway Direct HD pH Нейтральний Очисник, тощо). НЕ використовуйте агресивні 
миючі засоби або хімікати на підлозі. НЕ використовуйте абразивні інструменти для чищення. НЕ 
використовуйте мийні засоби, абразивні засоби для чищення або засоби «швабра і блиск». 

http://www.1877fiq5auv.cqm/usflcoDievD.htnii


Вінілова підлога, як і інші типи гладких підлог, може стати слизькою, коли намокне. Після прибирання дайте 
підлозі висохнути. Негайно протріть ділянки від розливів, сторонніх речовин або мокрих ніг. 


